



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

鸡蛋期货价格将高位震荡

业内人士建议在4850元至5280元区间波段操作

本报6月12日讯(记者 李娜) 12日,鸡蛋期货主力1409合约高开,最后收于5126元/500千克,比上一交易日结算价上涨20元/500千克。鸡蛋期货价格明显高于鸡蛋现货价格,业内人士建议,期货高位震荡时,可以波段操作。

鸡蛋期货这个去年才上市的新品种,今年的走势,让不少投资者对这个新品种产生兴趣。自今年3月份起,鸡蛋主力合约从3700元/500千克,一路高歌5月中旬上涨到了5282元/500千克的高位,之后跌破4900元/500千克。进入6月份,又开始了大幅上涨。

而就在期货从回落到上涨的过程中,现货市场的价格也在波动。5月27日,文化路市场、

红利市场的鸡蛋零售价分别是5.4元/斤和5.25元/斤;之后,鸡蛋价格有了一些回落,部分市场零售价格一度回落到了4.7元/斤。6月11日,文化路市场、红利市场的鸡蛋零售价分别是5元/斤和4.8元/斤。

业内人士分析,基本上,蛋鸡存栏量没有变化,供应量仍然有限。受高温影响,蛋鸡产蛋数量相比春季下降。南方受暴雨影响,鸡蛋运输一度受到影响。现货价格回落之后,目前上涨的预期强烈。蛋鸡养殖户目前存在一定的惜售心理,增加了鸡蛋现货流通的供应紧张局面。

天气炎热,蛋鸡进入歇伏期产蛋率下降,另外,中秋节备货开始,刺激着需求。总体上期



鸡蛋期货近期走势图

货和现货都稳步小幅上涨。

“期货价格暂时明显高出现货了,现货可能企稳后缓涨,但速度不快,期货价格在4850-5280元/500千克大区间震荡概率大。”鲁证期货烟台营业部高

级分析师郑福强说。

东兴期货烟台营业部营销总监顾仁辉同样认为,鸡蛋1409合约目前处于高位震荡的形势,在这一阶段做鸡蛋期货投资最好高抛低吸,做波段。



财富情报站

传递资本市场有效信息

瑞康医药昨临停 拟披露重大事项

本报6月12日(记者 李丹) 12日,瑞康医药拟披露重大事项,根据深交所《股票上市规则》和《中小企业板上市公司规范运作指引》的有关规定,经瑞康医药申请,公司股票于2014年6月12日13:00起临时停牌,待公司通过指定媒体披露相关公告后复牌。截至12日午盘收盘,瑞康医药以1.21%的涨幅,46.1元每股的股价报收。瑞康医药近日公告称,公司首次公开发行前已发行股份有52684336股解除限售,占公司股份总额的48.36%,已于6月11日上市流通。

奇葩世界杯保险,你会买吗?

本报6月12日讯(记者 李娜) 世界杯狂欢时刻马上开启,商场、酒吧、影院商家都不愿错过这个不错的商机,保险公司也不甘落后,在开赛前网上开卖“世界杯遗憾险”、“看球喝高险”等保险产品。不过,这番热情,球迷们并不买账。世界杯相关概念股在开赛前就开始炒热,世界杯的“奇葩险”也陆续登场。“强队爆冷门,补偿你的遗憾”的“世界杯遗憾险”、“世界杯喝高了,医

疗可报销”的“喝麻险”……还有“夜猫子险”、“足球流氓险”等世界杯足球概念相关的保险。

在安诚财险天猫旗舰店内,共有8支球队的小组赛遗憾险可供选择,投保价格均为8元。比如你选择支持意大利队,如果该队在小组赛就被淘汰,未能进入8强或16强,就可以获得4200个积分宝,以及1万元人身意外险保障。而“看球喝高险”则是花3元钱投保,可获得

最高1万元的身故保障、2000元的意外伤害医疗费用和200元的意外伤害门诊费用。

保险公司热情宣传,不过这些保险并不受球迷们待见,反而觉得这类保险明显是博眼球。“肯定不会买这种保险,看球本来就是一种消遣,因为有悬念才看得更有兴致,图得是个乐呵。自己支持的球队输了的话,那点钱和积分也弥补不了什么啊!”市民官先生说。

淘宝网站和天猫商城上,

这类保险产品页面上写着新险热销,但是销售数量却只有两三份,最多的只有8份。安诚财产保险官方旗舰店,截至12日下午5点钟,世界杯相关的保险销售,每个产品的销售都是个位数。

在保险业内人士看来,像“雾霾险”“迟到险”“高温险”等这样的产品可以说是一种创新,但是往往是“噱头”的意味更浓,保险的本质还是要回归到保障上来。

园城黄金签订 战略合作意向书

本报6月12日讯(记者 李丹) 12日傍晚,园城黄金公告称,公司董事会6月11日收到公司与塔吉克斯坦共和国工业和新技术部、海湾国际矿物有限责任公司、山东唐城黄金矿业股份有限公司、塔吉克-加拿大合资《阿普烈列夫卡》有限责任公司签订的战略合作意向书。该协议为针对塔吉克斯坦国家金矿合作的意向协议,塔吉克斯坦国家金矿为塔吉克-加拿大合资《阿普烈列夫卡》有限责任公司。战略合作意向书的后续事项,公司董事会将在收到相关文件后及时进行披露。

毕业季租房市场两室一厅受青睐

部分房屋租金同比涨200元左右,单间变动不明显

本报6月12日讯(记者 吴江涛) 毕业季来临,很多毕业生正在考虑租房,烟台的租房市场再次火热起来。据了解,毕业生租房大多是合租,选择两室的居多,租金方面,单间房屋变动并不明显。比较受欢迎的一居室、二居室租金则比去年同期高了两百元左右。

12日,在莱山区一小区内,从事房屋中介工作的小周正忙着带租房的客户看房。小周说,目前看房的绝大多数是学生,其中不少是外地高校的应届毕业生,“最近的业务基本上都是应届生租房,也有个别换房子的。”

小周说,从最近自己的业

务来看,几位同学合租两居的情况比较多见,大约要占到九成,少量不愿合租的毕业生则选择了一居室,而单间则很少,自己干脆不接单间的业务。

虽然刚毕业的大学生认为只住一间足够了,但单间出租的形式显然并不受青睐。实际上,大多数毕业生还是和同学合租一套两室一厅,或者自己先租下一套,然后再找室友。“几乎没有人租单间的,很多毕业生比较排斥和陌生人住在一起。”一位房屋中介说道。

“很多单间都是隔断,各方面我们都很不满意。”鲁东

大学大四的学生小杨说道。记者采访发现,烟台市场上以单间形式出租的房屋价格与去年变化并不明显,大部分与去年持平,目前烟台市区单间的租金大部分在500元左右。

而比较受欢迎的两居室,租金上涨则比较明显。“我们看了一圈,(两室的房子)大部分都是1800元一月,很少有低于1500元一月的。”在莱山区,正在租房的由先生说,自己去年毕业,之前的房子到期,打算换一间,然而租金上涨却不得不让他犹豫起来,“在我印象中,去年周边(两室的房子)大部分也就是1500元左右。”

租金上涨的说法也得到

一些中介的证实。“大部分(租金涨幅)在两百左右。”从事中介工作的小周说,一室租金上涨在一百到两百之间,而两室的涨幅则基本都超过两百,“比较好的一室一厅去年(租金)最高也就1200元,今年有达到1400元的。”

记者从房产中介那里了解到,毕业租房季如今仅仅是个开端,由于距离离校还有一段时间,很多毕业生租房也都处于观望状态并不急于租下来。而到6月底7月初,毕业季租房的高峰期才会真正到来,“个别房子的租金可能还会上扬,幅度不会太大,因为现在价格已经涨上来了。”

新潮实业子公司 股权转让已完成

本报6月12日讯(记者 李丹) 烟台新潮实业股份有限公司(以下简称“公司”)2014年4月11日召开的第九届董事会第一次会议审议通过了《关于出售所持子公司股权的议案》,会议同意公司转让持有烟台新祥建材有限公司75%的股权。2014年6月11日,公司接到烟台新祥建材有限公司通知,本次股权转让的工商变更登记备案手续已于2014年6月6日办理完毕(2014年6月11日领取变更后新的营业执照)。

港城豪宅生活再超越

6月15日万达公馆豪宅示范区全城开放

烟台万达公馆,作为港城首席城市奢装豪宅,以其城央的绝版位置、皇室级的景观,绝佳的视野以及奢阔的空间尺度、殿堂级奢华精装品质、国际水准的尊贵物业服务等,缔造了烟台璀璨都会豪门生活的新传奇!6月15日,万达公馆豪宅示范区即将揭开神秘的面纱,面向全城开放。烟台万达携手香港易学大师麦玲玲、著名经济学博士马红漫邀您共赏豪宅示范区开放盛典!

纯正法式园林 皇室等级彰显领袖风范

万达公馆在13项品质提升之后,不断追求卓越完美的万达品质得到了港城人民和业主的一致称赞和认可。而本次即将惊艳亮相的豪宅示范区,也同样秉持万达一贯的品质要求,以眼见为实的风采,

拉开万达公馆豪宅生活序幕。在示范区中,取材自法式皇家园林的景观体系,将贵族气韵与自然生态完美融合,景观园区内绿树成荫,数百株名贵树木围合而成的林荫大道,多种珍稀花卉,加上跃动的水景喷泉、名师雕塑,中央大草坪点缀其间,如凡尔赛宫完美再现,呈现出一派气宇轩昂的豪门生活图景。

奢华生活样板 万达公馆助力辉煌人生

万达公馆,在打造富丽堂皇的视觉冲击的同时,摒弃了以往豪宅只追求奢华而体会不到温馨的不足,在细节上精心雕琢,给业主带来全新的人性关怀。建筑自身采用经典的ArtDeco风格,以同步全球的装饰手法,经久耐用的石材,美轮美奂

的景观构筑,融入建筑大师的致真手工艺,打造港城最高端的城中精装豪宅。室内全方位国际品牌精装——意大利卡门、MITON橱柜,卫浴界的先锋领航者——汉斯格雅等进一步体现豪宅空间美感与舒适并重的高端人居价值。万达公馆以其奢华耀世的高贵享受,带给烟台再无第二个的纯粹奢装豪宅项目,成为烟台顶级圈层的领袖生活样板。

6月15日,烟台万达特邀香港易学大师、著名堪舆学家麦玲玲和著名经济学博士马红漫莅临豪宅示范区开放盛典,与港城人民一起见证豪宅示范区全城开放!与此同时,南大街顶级商圈,万达创新多业态定制式街铺,低总价无可比拟,全城火爆预约中!